

aromed Vaporizer

čistota a zdravie pre váš wellness

Obsah

Pokyny	stránka xxx
Index rastlín	stránka xxx
Dôležité rady	stránka xxxx
Stránka s príslušenstvom xxx	
Technické údaje	strana xxx

Chira je s nami a niekde spät'

Pokyny

Prvý krok k wellness

Príprava odparovača AroMed ooo

- Vypláchnite vodný filter (1) a naplňte ho vodou na prst. Pripojte silikónovú hadičku a náustok.
- Vodný filter (plochou stranou k elektronickej skrinke) upevnite priloženou gumičkou (2). Vyhnite sa striekajúcej vode!
- Naplňte požadovanú náplň do držiaka(3). Uistite sa, že medzi materiálom a sklom vykurovacieho telesa je priestor aspoň 5 mm (4).
- Teraz ohnite ohybné rameno s vykurovacím telesom (4) do držiaka. Dotknite sa rukoväte (5) opatrne len nad drážkou. Zatlačte rukoväť na držiak, kým do seba nezacvaknú.
- Pripojte odparovač AroMed ooo k jednosmernému prúdu (90 až 250 V, 50 až 60 Hz) pomocou sieťového napájacieho kábla (6).
- Na displeji (7) sa zobrazí "standby" ("")

Odparovanie

- Stlačte červené tlačidlo (8) na prednom paneli. Pomocou tlačidiel plus+(9) a mínus-(10) zvolte požadovanú teplotu odparovania. Optimálne teploty nájdete v indexe rastlín.
- Počas fázy ohrevu svieti v ľavej hornej časti displeja neustále červená bodka. Keď červená bodka bliká, systém je zahriaty na zvolenú teplotu. Teraz môžete jemne a zhlboka inhalovať. Červená bodka by mala blikat' po celý čas. Ak vdychujete príliš silno, červená bodka bude svietiť trvalo.
- Sledujte rastlinný materiál: ak tmavne, zvolená teplota je určite príliš vysoká, upravte ju stlačením tlačidla "-".
- Ak chcete odparovač AroMed ooo vypnúť, stlačte červené tlačidlo. Naposledy zvolená teplota sa uloží. Ak sa nepoužíva, vyťahnite napájací kábel.
- Silikónovú trubicu, vodný filter a náustky odporúčame po použití vyčistiť vo vriacej vode alebo dezinfikovať vhodným dezinfekčným mliekom.

Index rastlín

Nevaporizujte ani neinhaluje látky, ktoré nepoznáte, bez rady lekára alebo lekárnika!

S odparovačom AroMed ooo môžete všeobecne používať akýkoľvek čaj alebo liek.

Na zintenzívnenie účinkov je možné (a chutné) piť použitú vodu z vodného filtra, ktorá do určitej miery zadrží skondenzované účinné látky. Homeopatické tekutiny a tinktúry tradičnej čínskej medicíny možno inhalovať pomocou prídavnej peny MagicGlassFoam (pozri príslušenstvo). O liečivých rastlinách, ktoré pokryjú vaše potreby, sa informujte u svojho aromaterapeuta alebo iného lekára.

Na uľahčenie pochopenia tohto ukazovateľa sú odparovacie teploty účinných látok uvedené v troch kategóriách. Ak je rastlinný materiál veľmi suchý a/alebo veľmi jemne pomletý, môžete najprv skúsiť nižšie teploty.

= odparovacie teploty do 130 °C

= odparovacie teploty do 190 °C

= odparovacie teploty do 235 °C

populárne

aníz, hviezda

bazalka

bazalka

kvety

harmanč

eka

klinčeky

koreň podbeľu

kvitnúce bahniatka

eukalyptové listy

fenikel, horký

listy ginko

guarana

chmeľové kužele

chmeľové žľazy

listy brečtanu

koreň kavakava

botanické

anisi fractus

basilici

Thea nigra folium

Matricariae flos

caryophylli flos

farfarae folium

primulae flos

eucalypti folium

foeniculi amari fructus

ginko folium

guarana

lupuli strobulus

lupuli glandula

hederae

kava - kava rhizoma

lekárske použitie

bronchiálny systém

astma, budovanie štíhlej línie

stimulujúce

zápal priedušiek

germicídny, lokálny liek proti bolesti

astma, bronchiálny systém

v bronchiálnych zmesiach

dezinfekčný, germicídny,

expektorančný

v bronchiálnych zmesiach

rozšírenie nádoby, Goetheho tonikum

stimulujúce

sedatívny, stresový syndróm

navodenie spánku

v sedatívnych zmesiach

stimulujúce

kvet levandule	lavendulae flos	stres, príznaky žlčníka
citrónová kôra	citri pericarpium	aromaterapia: zlepšuje náladu
lipový kvet	tiliae flos	bronchiálny systém
koreň sladkého drievka	liquiritae radix	bronchiálny systém
pľúcnik	pulmonariae	bronchiálny systém
koreň marshmallow	althaeae radix	bronchiálny systém
čaj maté	mate folium	stimulujúce
melissa	melissa spp.	mierne protikrčové
mäta, chrumkavá	mentha piperita	bolestivá menštruácia, nedostatok žlčovej sekrécie
pomaranč, horký	aurantium spp.	aromaterapia: zlepšuje náladu
petržlenová vňať	petroselinum crispum	germicídne, uretánové
passionflower	passiflorae	aromaterapia: zlepšuje náladu
koreň pimpernelu	pimpinellae radix	v bronchiálnych zmesiach
koreň ihličnanu	echinacea	stimulácia imunitného
purpurového	angustifoliae radix	systému
kôra quebracho	kôra quebracho	stimulácia spúta
koreň rauwolfia	rauwolfiae radix	proti vysokému krvnému tlaku
listy rebríčka	plantaginis lanceolatae folium	bronchiálny systém
šalvia	salvia officinale	zastavuje potenie, mierne protikrčové pôsobenie
šalvia, fialová	salvia sclarea	silné antispazmodikum, bolestivá menštruácia
Ľubovník bodkovaný	hyperici	sedatívny, antidepresívny
tymián	thymi	Silné antiseptikum, - bakteriálne. Čierny kašeľ
valeriána	valeriana spp.	sedatívum

V odparovači AroMed ooo sa použila len asi 1/3 bežných dávok čaju. Napriek tomu boli výsledky lepšie. Je to spôsobené okamžitou úľavou, zatiaľ čo čaje mali oneskorené účinky, niekedy až po hodinách.

O liečivé rastliny, ktoré pokrývajú vaše potreby, požiadajte svojho aromaterapeuta alebo iného lekára.

Odparovač AroMed ooo je určený len na osobné použitie. Akékoľvek komerčné použitie si vyžaduje súhlas výrobcu.

Dôležité rady

Vaporizér AroMed ooo ponúka mnoho možností inhalácie čistých rastlinných zložiek úplne bez dechtu a zaťaženia. Nefalšovaná aróma je oslobodená a predstavuje možnosť mimoriadne príjemnej inhalácie.

System funguje jednoducho, hoci veľmi účinne: je možná šetrná extrakcia účinných látok buď z tekutín (s príslušenstvom MagicGlassFoam) pri presne zvolených teplotách. Teplotu si môžete zvoliť v krokoch po 1 °Celsia alebo 2 °Cahrenheita. Viac ako 90 % účinných látok sa starostlivo získa a hladko inhaluje. Tým je zaručená rýchla úľava a spaľhľivý, ako aj reprodukovateľný účinok.

Hladký spôsob extrakcie účinných látok umožňuje veľmi presné dávkovanie. V porovnaní so spaľovaním látok budete môcť s odparovačom AroMed ooo inhalovať päť až desaťkrát častejšie.

Čistý a účinný pocit

Čistý zdroj horúceho vzduchu a vodný filter zabraňujúci vnikaniu prachu do priedušiek zaručujú zdravú inhaláciu.

Pri použití v odparovači AroMed ooo bude potrebná len asi tretina použitého množstva na čaje alebo pri spaľovaní. Napriek tomu sú účinky rovnaké alebo dokonca lepšie.

Presne a jednoducho: Výber správnej teploty

- Ak chcete prepínať medzi teplotami °Fahrenheita a °Celsia, stlačte súčasne tlačidlá "+" a "-" na približne tri sekundy.
- Ak materiál pri vdychovaní získava tmavohnedú farbu, zvolená teplota je určite príliš vysoká! Stlačením tlačidla "-" znížte teplotu. Materiál by mal mať na konci inhalácie svetlohnedú farbu!
- Všimnite si, že pri intenzívnom vdychovaní by mala byť teplota displeja zvolená vyššia ako pri veľmi jemnom vdychovaní. Kalibračný priemer predstavuje vdychovanie troch litrov vzduchu za päť sekúnd.
- Zdrojom tepla je halogénová žiarovka bez UV žiarenia. Keďže je umiestnená nad rastlinným materiálom, nedochádza k odparovaniu, keď sa nevdychuje. Keď je odparovač AroMed ooo Vaporizer zapnutý a nepoužíva sa, rastlinná náplň sa ochladí na úroveň, pri ktorej sa neodparujú žiadne látky. Látky sa odparia okamžite, keď používateľ opäť inhaluje. To vám umožňuje naplniť odparovač AroMed ooo Vaporizer určitým množstvom látky, ktorú môžete inhalovať s intervalmi podľa vašich predstáv.

Výmena halogénovej žiarovky alebo zabudovanej poistky

- Bežnú halogénovú žiarovku (päťica GY 6.35, max. 50 W, najlepšie bez UV žiarenia) možno po vyhorení (ktoré trvá viac ako 1000 hodín nepretržitého používania) ľahko vymeniť. Preto odskrutkujte sklo z odparovacej hlavy, pričom pevne držte rukoväť. Nedotýkajte sa žiarovky, použite čistú pokojnú látku alebo rukavice. Pri skrútkovaní skla odparovacej hlavy dbajte na to, aby sa termoelement (tenký drôt pripojený k objímke žiarovky) nepohyboval!
- Poistka (2 ampéry) je integrovaná do zástrčky. Ak je potrebná výmena, vymeňte ju za poistku so správnymi parametrami.

Dôležité!

- Aby ste predišli poškodeniu a poruchám, pozorne si prečítajte tento návod a uschovajte ho spolu s odparovačom AroMed ooo.
- Vaporizér AroMed ooo majte vždy pod dohľadom, kým je v prevádzkovom režime! Ak sa nepoužíva, vždy ho odpojte od elektrického zdroja!
- Nikdy sa nedotýkajte horúcich častí odparovača AroMed ooo holými rukami. Horúce časti sú držiak a výhrevné teleso počas používania alebo krátko po ňom. Vo všeobecnosti dodržiavajte rovnaké bezpečnostné opatrenia ako pri spájkovačke alebo elektrickej žehličke!
- Sklenené časti sú vyrobené z najlepšieho borosilikátového skla. Napriek tomu na tieto časti neposkytujeme žiadnu záruku.
- Vaporizér AroMed ooo by sme mali otvárať a opravovať len my! V opačnom prípade nemôžeme prevziať žiadnu záruku! Požiadajte prosím svojho dodávateľa.
- Nепreberáme žiadnu záruku, ak sa s odparovačom AroMed ooo nezaobchádzalo opatrne alebo sa používal iným spôsobom, ako je opísané v tomto návode.

Príslušenstvo pre odparovač AroMed ooo:

- MagicGlassFoam
Na odparovanie všetkých druhov kvapalín.
- AromaTop
Odparovač AroMed ooo sa stáva zariadením na odparovanie vzduchu v miestnosti.
- Ďalšie náustky
Mali by sa držať, ak s odparovačom AroMed ooo inhaluje niekoľko ľudí.

Dýchajte čistú prírodu Použitie fialovej šalvie

Tento príklad vysvetľuje použitie šalvie purpurovej (*salvia sclarea*) s odparovačom AroMed ooo. Šalvia purpurová, ako aj jej odrody *salvia officinalis* (šalvia korenistá) a *salvia divinorum* (odroda používaná v tradičnej etnobotanickej liečbe latinskoamerickými Indiánmi), je liečivo so širokým spektrom použitia. Podáva sa proti bronchitíde a iným ochoreniam dýchacích ciest a proti všetkým druhom kŕčov. Ďalej sa uvádza ako silný náladotvorný prostriedok v ayurvedskej (ázijskej) terapii. Šalvia purpurová dedí silné antiseptické a antibiotické látky, ktoré možno inhalovať pomocou odparovača AroMed ooo.

Naplňte filtračnú hlavu aplikáciou. 1/2 čajovej lyžičky šalvie purpurovej a zvolte teplotu 130 °C. Teplota odparovania závisí od vlhkosti materiálu. Čím je materiál vlhkejší, tým vyššiu teplotu je potrebné zvoliť.

Dbajte na to, aby medzi odparovacou hlavicou a rastlinným materiálom bol priestor aspoň 5 mm!

Ak začne blikať červená bodka v ľavej hornej časti displeja, váš odparovač AroMed ooo je pripravený na použitie. Vdychujte jemne, zhlboka a nepretržite. Zadržte dych tak dlho, ako je to možné. Pri výdychu budete cítiť jemnú a nefalšovanú arómu. Ak chcete svoj AroMed ooo Vaporizer používať v skupine (napr. pri fajčiarskych obradoch), navrhujeme použiť náustky na silikónovú trubicu.

Liečba šalviou purpurovou bola vykonaná u klientov so silným kašľom alebo bronchiálnymi symptómami a u klientok s menštruačnými kŕčmi. U všetkých pacientov sa prejavila okamžitá úľava.

Pri bronchiálnych a astmatických ťažkostiach boli veľmi úspešné zmesi s klinčekom a podbeľom.

V prípadoch syndrómov menštruačných kŕčov priniesla zmes s vrbovou kôrou (5 dielov šalvie purpurovej, 1 diel rozdrvenej vrbovej kôry) úľavu v priebehu niekoľkých minút. Zmesi materiálov by sa mali vyrábať len vtedy, ak sa ich odparovacie teploty nelíšia o viac ako +/- 25 °C. V opačnom prípade navrhujeme odparovať jeden po druhom pri ich odlišných teplotách.

Účinné látky sa úplne extrahujú, keď vdychovaná para chutí skôr ako slama než ako aromatická.

Keďže prietok vzduchu je kalibrovaný na priemernú hodnotu 3 litre za 5 sekúnd, ak budete silnejšie vdychovať, teplota odparovania bude nižšia, ak budete vdychovať jemne, teplota odparovania bude vyššia.

Dodávka náhradných dielov

Prosím, pošlite e-mail: research@AroMed.com

Technické údaje

teplotný rozsah: 60 až 235 °C, v krokoch po 1 °C
152 až 458 °F, v krokoch po 2 °F

napájanie: 90-250 V~

frekvencia: 50-60 Hz

Výstupný výkon: max. 65W

Mikroprocesor: NEC

Smery EMV 89/336/EWG, EMVG
Smery nízkeho napätia 72/23/EWG

Zmeny môžu podliehať najnovším technickým normám a lepším funkciám.



EST. 2016

CANATURA

KONOPE **PRE** ZDRAVIE

Canatura - Najväčší e-shop
s konopnými produktmi pre zdravie

www.canatura.com/sk

Autorské práva vyhradené